数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

新课标必修五第二章《数列》强化训练题

1．已知三个正数成等差数列，如果最小的数乘以2，最大的数加上7，则成等比数列，且它们的积为1000，求等差数列的公差。
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5．已知数列
[image: image17.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image18.wmf]n

n

n

a

a

a

S

a

+

+

+

=

>

L

2

1

,

0

，且
[image: image19.wmf]3

6

+

=

n

n

n

a

S

a

，求
[image: image20.wmf]n

S

。

6．已知数列
[image: image21.wmf]{

}

n

a

中,
[image: image22.wmf]n

s

是其前
[image: image23.wmf]n

项的和,且对不小于2的正整数
[image: image24.wmf]n

满足关系
[image: image25.wmf]1

1

-

+

=

+

n

n

n

a

S

a

.
（I）求
[image: image26.wmf]3

2

1

,

,

a

a

a

；

（II）求数列
[image: image27.wmf]{

}

n

a

的通项.

7．数列
[image: image28.wmf]{

}

n

a

共有k项(k为定值)，它的前n项和Sn=2n2+n(1≤n≤k，n∈N)，现从k项中抽取一项(不抽首项、末项)，余下的
[image: image29.wmf]1

-

k

项的平均值是79。
（1）求数列
[image: image30.wmf]{

}

n

a

的通项。

（2）求出k的值并指出抽取的是第几项。

8．数列
[image: image31.wmf]{

}

n

a

的前n项和为Sn，且Sn=2an-1，数列
[image: image32.wmf]{

}

n

b

满足
[image: image33.wmf]1

b

=2，
[image: image34.wmf]n

n

n

b

a

b

+

=

+

1

.

  （1）求数列
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9．已知等差数列
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10．设数列
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（1）求证: 数列
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13. 已知等差数列
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新课标必修五第二章《数列》强化训练题

参考答案
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8． (1)当n=1时，a1=2a1-1，∴a1=1，
    当n≥2时，an=Sn-Sn-1=2an-1-2an-1+1，    ∴an=2an-1.
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